



证券公司新设营业网点有望放开

监管部门有关负责人日前在一次证券行业内部会议上,提出了证券公司经纪业务改革四大思路:首先,放开营业网点新设,加强证券营业部分类管理。其次,赋予券商分公司业务经营职能。再次,在合规的前提下放开非现场受理柜台业务。最后,允许证券公司销售更多种类金融产品,对证券公司代销银行、信托、保险、PE等金融类产品出台政策予以明确。

对我国证券行业发展具有里程碑意义 5月上旬将召开券商创新大会



有此一说

权威人士证实,券商创新业务大会已确定于5月上旬在北京召开。

我们从多方了解到,券商创新业务大会由中国证券业协会主办,多家机构协办。大会将集中讨论券商业务创新。会议初步分三个部分:第一部分是领导发言,初定由证监会主席郭树清讲话;第二部分是券商分组讨论,对监管部门搜集整理的多条创新建言进行讨论;第三部分是监管层推出支持券商业务创新的有关政策措施。

长城证券首席投资顾问张九辉在实名博客中提到,春节后,证监会机构部召集券商高管座谈,搜集整理了来自行业一线的48条建言,本次创新大会将对此集中讨论,具体的政策措施会有望得到推进。

这次大会对我国证券行业发展具有里程碑的意义。此前,证监会领导多次表态支持证券公司业务创新,并采取了实质行动。年初,证监会主席郭树清在监管会议上指出,积极稳妥地推进证券期货领域的改革开放。证监会副主席庄心一不久前明确表示,凡是证券公司自治、行业自律、市

场制约能够解决的问题,均应取消行政审批,留出足够的空间让证券公司提高创新能力和服务水平。

由于对创新业务前景的看好,近期券商股表现强劲。海通证券近日发布的一份研究报告指出,提高非银行金融机构对实体经济的支持力度,是当前金融市场改革重要的方向之一。券商作为非银行金融机构中的主力军之一,将是政策重点倾斜的领域,预计未来无论在新产品、新业务还是资本管制放松等方面,证券行业仍有众多利好政策值得期待。

肖波

股民热线:0551-5223801 E-mail:wq69535104@sina.com

4月19日沪深指数

上证指数:			深成指:		
开盘:2378.63	最高:2386.98	最低:2369.46	开盘:10049.77	最高:10080.00	最低:9971.62
收盘:2378.63	涨跌:-2.21	成交:899.61亿元	收盘:10015.41	涨跌:-54.13	成交:742.17亿元
上涨:350家	下跌:520家	平盘:105家	上涨:612家	下跌:740家	平盘:131家

上证指数日K线图



深成指日K线图



私募大佬为何选择此时重新出山?

A股新一轮牛市行情即将爆发

名博点津

周四大盘窄幅震荡,但成交量仍维持稍高水平。在周三强势突破30日均线阻力位后,周四的强势震荡走势,本质上属于回抽整固性质。由于周线二次探底已经完成,短线也打开了新的上涨空间,大盘后市还有上涨潜力。短线不必对这种分钟小周期洗盘走势过于计较,潜心选股,大胆出击就是了。

技术上,从短线来看,周三的

股指放量突破30日均线,意味着已经突破了短线上涨最后一道强阻力位。虽然目前30日均线仍处于缓慢下降状态,但其他短期均线均处于上涨状态,所以30日均线扭转下行趋势也仅仅只是时间问题。而目前30日均线正好处于转势前的节点时刻。一旦30日均线调头向上,那么股指必然会冲击2430点一线阻力,一旦有效突破该阻力区,更大的上涨空间将被打开。从中线来说,股指已经突破了5周线10周线和20周线,并且30周线也处于即将走

平的状态。一旦30周线调头向上,那么更长周期的上涨行情将展开。本人认为,大盘目前正处于新一轮大周期上涨行情即将爆发前的转折位置。因此投资者无论从战略思想上还是实战策略上,都要跟上新行情的发展节奏。

周三,韩国央行高调宣布将在七月底前完成A股建仓,同时媒体也报道称某私募元老准备重返股市。一个官方表态,一个私募出山,新一轮牛市行情是不是已经到了时不我待的境地?

淘金客

国元视点

震荡整理消化上方压力

沪指继周三长阳之后周四全天在2380点上下窄幅震荡,尽管券商地产有所乏力,但保险股接力继续表现,题材股中中胶、生物医药、页岩气等在“金改”概念沉寂之后取而代之,截至收盘,沪指报收于2378点,成交略有萎缩。就后市看,尽管周四股指休整,但震荡反弹形态未变,即使回落整理,60日均线半年线已由压力转换为支撑,回落幅度有限,操作中可持股待涨,空仓者逢低关注板块轮动和个股补涨。

央行将增加流动性

周三晚间,央行称下一步将灵活调节银行体系流动性。综合考虑外汇占款流入、市场资金需求变动、短期特殊因素平滑等情况,合理采取有针对性的流动性管理操作。如通过适时加大逆回购操作力度、下调存款准备金率、央票到期释放流动性等多种方式,稳步增加流动性供应。海外

市场方面,巴西和印度连连降息,国内央行的这一表态可视作进一步延续预调微调节奏。

震荡调整仍属良性

目前的震荡调整仍属良性。市场的一个向好特征是随着券商整理,银行股再受财政部上调有关金融企业准备金计之利空影响的背景下,比保险股适时挺身而出,其中新华保险创出反弹新高,其他几只保险股均放量上涨。短线游资方面“金改”的引擎熄火,但中胶概念、生物、页岩气、高铁等取而代之。总体看,盘面仍然有一部分活跃资金身影。

国元证券

400多只股票股价重返6124点

熊市牛股

尽管今年3月份以来大盘围绕2300点展开了拉锯战,但仍有一批股票表现出众,如进入4月份,探路者、雏鹰农牧、沱牌舍得等10只个股纷纷创出了历史新高。

无论是哪种行情,市场中总

有一些个股一心只为向上涨。若将2007年10月16日的6124点视为高地,一批个股在大盘的下跌途中已经重返那个令人心驰神往的高点之上。据粗略统计,截至昨日,沪深两市共有超过469只个股先于大盘重新返回6124点之上。在2007年10月16日之前,沪深两市总计有1477只

股票,或者说,在可比的股票中,重返大盘历史高点时股价的个股占到了31%。单从绝对涨幅来看(包含重组股),三安光电、顺发恒业、中福实业、广晟有色、国中水务、广弘控股、棱光实业、国海证券、ST盛润A、华映科技成为了这段时间涨幅最高的前10名个股。

徐建华

国元证券
GUOYUAN SECURITIES
股民培训基地
“股指期货实战技巧培训”
地址:合肥市金寨路327号凯旋大厦营业部
全功能服务专线:2627033
www.gyzq.com.cn